

Поздравление с Днём российского студенчества!

25 января Владимир Путин назначил Днем студента, полное название праздника «Татьянин день — День российского студенчества». День студента (Татьянин день) бурно и весело отмечается всеми студентами по всей России.



Самые веселые и деятельные времена в жизни человека, это студенческие годы, годы свершений, влюбленностей, порывов и разочарований. Каждый день несет что-то новое, необычное, свежее в восприятии. И не беда, даже если уже и не студент вовсе, главное внутри не потерять ту нить, что связывает в едино студенческое братство.

Поздравляем с Днем студента! У вас сейчас ответственный период в жизни, когда вы становитесь взрослыми, учитесь самостоятельно принимать решения. Ваша учеба – это первая ступень становления вас как профессионалов. Вы уже сделали важный шаг, выбрав будущую специальность. Теперь вам предстоит набираться знаний, чтобы затем с успехом применить их на практике. Желаем вам успехов в этом нелегком деле.

Пусть занятия будут проходить только в радость, а преподаватели станут вашими союзниками, и даже друзьями. И помните – студенчество – это прекрасная пора жизни, когда все впереди, стоит лишь выбрать правильный путь!

исп. А.Ю. Федорова